
Рішення вченої ради 

Херсонського державного університету 

від 24 червня 2024 року (протокол № 17) 

 

Про результати участі у тренінгу-воркшопі  

«Підвищення цифрової компетентності» в рамках  

проєкту міжнародної програми ЄС Еразмус+ DigiUni  

«Digital University - Open Ukrainian Initiative»  

(«Цифровий університет – Відкрита Українська Ініціатива»)   

з 27.05.2024 по 31.05.2024 року на базі Університету  

ім. Адама Міцкевича м. Познань (Республіка Польща) 

 

Заслухавши проректорку з навчальної та науково-педагогічної роботи 

Мальчикову Д.С., професора кафедри фізики факультету комп’ютерних наук, 

фізики та математики Бабічева С.А., професорку кафедри комп’ютерних наук 

та програмної інженерії факультету комп’ютерних наук, фізики та 

математики Валько Н.В., старшу викладачку кафедри медицини медичного 

факультету, помічницю декана з цифровізації Солону Ю.О. про результати 

участі у тренінгу-воркшопі «Підвищення цифрової компетентності» в рамках 

проєкту міжнародної програми ЄС Еразмус+ DigiUni «Digital University - 

Open Ukrainian Initiative» («Цифровий університет – Відкрита Українська 

Ініціатива»)  з 27.05.2024 по 31.05.2024 року на базі Університету ім. Адама 

Міцкевича м. Познань (Республіка Польща), 

Вчена рада вирішила: 

Затвердити звіти про результати участі у тренінгу-воркшопі 

«Підвищення цифрової компетентності» в рамках проєкту міжнародної 

програми ЄС Еразмус+ DigiUni «Digital University - Open Ukrainian Initiative» 

(«Цифровий університет – Відкрита Українська Ініціатива»)  з 27.05.2024 по 

31.05.2024 року на базі Університету ім. Адама Міцкевича м. Познань 

(Республіка Польща) 

Мальчикової Дар’ї Сергіївни, проректорки з навчальної та науково-

педагогічної роботи; 

Бабічева Сергія Анатолійовича, професора кафедри фізики; 

Валько Наталії Валеріївни, професорки кафедри комп’ютерних наук та 

програмної інженерії;  

Солоної Юлії Олександрівни, старшої викладачки кафедри медицини, 

помічниці декана з цифровізації. 

 

 

Голова:                 Володимир ОЛЕКСЕНКО 

 

Секретар:                 Наталія ВОРОПАЙ  


